



Пуровским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела 16-летней давности

Одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации является раскрытие преступлений прошлых лет. Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению Николая Доронина в совершении убийства в 1993 году (ст. 103 УК РСФСР – умышленное убийство, совершенное без отягчающих обстоятельств).

В ходе следствия установлено, что 9 марта 1993 года Николай Доронин находясь в состоянии алкогольного опьянения, вспомнив прошлые обиды, начал избивать своего знакомого. Продолжая реализовывать свой преступный умысел, вывез избитого за пределы поселка, где нанес ему несколько ударов торцевым ключом по голове, от которых последний скончался, после чего сбросил труп в ручей.

В настоящее время, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618802>